
Aos dois dias do mês de março de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a fmalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sf1 Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sf1 Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos para a sessão, passou-se
para a leitura das correspondências. Logo após, a SfI Presidente passou a palavra ao Engenheiro
Civil da Prefeitura Municipal, para esclarecer dúvidas, conforme solicitado no Ofício 003/2020. Na
oportunidade, o Engenheiro falou sobre a situação das galerias. Em resumo, disse que, o projeto de
pavimentação asfáltica ainda tem que ser aprovado pela CAIXA, e assim que for aprovada e estiver
em época de licitações, então irão licitar as galarias que faltam e executar a obra. Porém, falou sobre
as dificuldades de executar toda a obra ainda neste ano, pois o prazo é muito curto. Em resposta à
pergunta do vereador Reonil, de quanto tempo levaria para executar toda a obra. Depois que tudo
estiver liberado, disse o Engenheiro, que se der tudo certo acredita que dois meses consegue-se
concluir, porém dependemos do clima, de escavação. Então, por isso, não dá para ter base do tempo
que vai levar para concluir, pois é uma obra complexa. Acredita que essa obra vai resolver a questão
das "enchentes" que temos hoje. Comentou ainda que as galerias suportam 40 toneladas. Em
seguida, o vereador Jonas perguntou sobre o asfalto que liga Montauri à Vila Maria. Em resposta, o
Engenheiro Evandro falou das camadas que serão usadas, onde foi optado pelo custo-beneficio, e a
economia gira em tomo de 500 mil, o Engenheiro falou que a empresa que fez o Projeto também
aprovou colocando cascalho ao invés de rachão. E se der algum problema o custo para arrumar vai
ser bem menor do que colocando o rachão. Acredita que em 9 meses a obra estará concluída. Na
oportunidade, os vereadores fizeram outras perguntas sobre a obra. A vereadora Maria Salete
questionou ao engenheiro se teremos a rótula na rua da Prefeitura. Em resposta, o engenheiro
colocou das dificuldades de fazer a obra, comentou que tem medo de fazer algo e que fique pior do
que está, pelo fato de o local ser trajeto de máquinas pesadas e de caminhões de grande porte e o
local tem uma inclinação, o que dificulta ainda mais. O vereador Girlei, sugeriu que fosse feito a
rótula de tachão, que fosse possível passar por cima. Comentou também, da água e terra que se
acumula na rua. Além de os carros baterem em baixo. O Engenheiro falou que na rua, uma
drenagem resolve. Acredita que a melhor solução seria fazer um trecho de asfalto e colocar essa
rótula de tachão. Porém, comentou que no momento o projeto está parado. Em seguida, foi
comentado sobre os quebra-molas que tem no município. Logo após, o vereador Girlei perguntou
sobre as placas de identificação e sinalização. O Engenheiro comentou que algumas já estão feitas.
A vereadora Maria Salete comentou que deveriam ser colocadas. O vereador Zico comentou sobre
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seria muito válido em algumas ruas fazer o estacionamento apenas de um lado da rua, para facilitar
a passagem dessas máquinas. O vereador Jonas, comentou que a maioria dos munícipes vem para a
cidade com as máquinas para arrumar, então acredita que seria importante ter um trajeto que fosse
possível chegar até a mecânica com mais facilidade. O vereador Reonil comentou que deveria ser
feito algo em relação a manter os terrenos limpos, o vereador acredita que deveria ser feito um
trabalho de conscientização. A vereadora Maria Salete perguntou ao Engenheiro sobre o plano
diretor. O engenheiro, em resposta falou que está bem encaminhado, colocou que a ideia é colocar
na Câmara ainda neste ano. Todos os vereadores agradeceram a presença e as explicações do
Engenheiro Evandro Mior. O Vereador Reonil convidou o Engenheiro a retomar mais vezes para
colocar as novidades. O vereador Girlei falou que o projeto do transito é muito importante e
acredita que merece uma atenção especial. A vereadora Maria Salete homenageou a todas as
mulheres e leu uma mensagem, logo após entregou a mensagem a todos. A vereadora também
reforçou sobre a importância do projeto de trânsito e pediu uma atenção especial para este projeto.
A vereadora acredita ser de grande valia a presença e as explicações, pois foi possível também uma
troca de ideias. O vereador Jonas colocou que as vezes os vereadores tem muitas dúvidas e as
explicações são muito importantes para ter conhecimento sobre os projetos. O vereador Flávio
desejou ao engenheiro muito sucesso nessas obras que.estão por se concretizar. A S(I presidente
falou sobre o convite que recebeu do Evento do diã Internacional da mulher e·'expos toda a
programação. Falou ainda sobre o vendaval que aconteceu em Camargo, onde está se fazendo uma
campanha de doação para ajudar o município. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I
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